
 

令和４年度 さいたま市   

北区のまちづくりアンケート結果 
 

■はじめに 
 
北区では、区の将来像である「私が誇れるまち 市民参加のまちづくり」の実

現に向けて、区の現状と課題を踏まえたうえで各局や区が行う取組を示した

「まちづくりのポイント」と、そのまちづくりのポイントに関連する事業等について、

「区のまちづくり」にまとめ、令和４年４月に区民の皆様に公表しました。 

このたび、事業の「目的・目標」と、その「実績」に対して、区民の皆様の意見

を把握し、次年度以降の事業の見直し・改善を目的にアンケートを実施しまし

た。 

その結果を、一般評価及び有識者評価として『区のまちづくりアンケート結

果』にまとめましたので、ご覧ください。 

令和５年８月 北区長 林 祐樹 
 

１ 一般評価（アンケート） 

●方 法：郵送でアンケート調査票を対象者に送付 

●回 答：郵送にてアンケート調査票を提出又はインターネットによる回答 

●期 間：（郵送による回答の場合）令和５年６月２３日～７月１０日（消印有効） 

      （インターネットによる回答の場合）令和５年６月２３日～７月１２日 

   ●設 問：本書８頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

   ●対象者：無作為抽出で１８歳以上の１年以上居住している北区在住者１，５００人 

（うち、４３９人回答） 

   ●選択肢：（ア）十分、（イ）おおむね十分、（ウ）やや不十分、（エ）不十分、（オ）わからない 

 

２ 有識者評価（アンケート）  

●方 法：一般評価と同じ。 

●回 答：一般評価と同じ。 

●期 間：一般評価と同じ。 

●設 問：一般評価と同じ。 

●対象者：北区自治会長５１人、北区民生委員・児童委員協議会から推薦を受けた民生

委員・児童委員４９人、計１００人 （うち、８５人回答） 

●選択肢：一般評価と同じ。 
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１．アンケート結果（まとめ） 

※詳細な事業内容は、８頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

(1) 区民による事業に対する評価について 

まちづくりのポイント／事業名 
アンケート※ 

一般 有識者 

１ 安全で安心して元気に暮らせるまちをつくる 

 (1) 避難所運営訓練の実施（区事業） ６５％ ７７％ 

 (2) 「北区防犯デー」の開催（区事業） ６５％ ８２％ 

 (3) 北区冬の親子防犯／交通安全教室の開催（区事業） ６８％ ７１％ 

 (4) 出張にこにこ育児相談（区事業） ６８％   ６０％ 

 (5) ウォーキングの普及・促進（区事業） ６８％ ７６％ 

 (6) 「ますます元気教室」の開催（区事業） ６４％ ８６％ 

 (7) 若い世代からの生活習慣病予防のための教室の開催（区事業）  ５７％ ５８％ 

 (8) 放課後児童クラブの拡充(子ども未来局事業) ５４％ ５６％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環境をつくる 

 (1) 土木緊急修繕及び交通安全施設設置・修繕工事（区事業） ５６％ ７１％ 

 (2) 歩道等の整備（建設局事業） － － 

 (3) 自転車通行環境の整備（建設局事業） ４２％ ５４％ 

 (4) ゾーン３０の整備（建設局事業） ５５％ ５５％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティの活性化を図り、ふれあいのあるまちをつくる 

 (1) 「北区民まつり」の開催（区事業） ８７％ ９６％ 

 (2) 「北区文化まつり」の開催（区事業） ８２％ ８４％ 

 (3) 「北区パフォーマンス隊」の結成（区事業） － － 

 (4) 各スポーツ教室の開催（区事業） ７３％ ７５％ 

 (5) 北区市民活動ネットワーク登録団体の活動支援（区事業） ６２％ ６０％ 

 (6) 未来に向けた盆栽文化の継承・発展（スポーツ文化局事業） ７２％ ７４％ 

 (7) 公民館施設リフレッシュの推進(教育委員会事務局事業) ６６％ ４９％ 

 (8) コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）の推進（教育委員会事務局事業） ６３％ ７０％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる 

 (1) 北区花と緑のまちづくりの推進（区事業） ７８％ ７９％ 

 (2) 街なかにおける緑の創出（都市局事業） ７０％ ６２％ 

 (3) 「菜の花まつり」の開催（農業委員会事業） ７６％ ７０％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやすい環境をつくる 

 (1) 北区の地域資源のＰＲ（区事業） ５２％ ５１％ 

 (2) 地域資源を生かした観光の振興（経済局事業） － － 

 (3) 就労支援の充実（経済局事業） ５２％ ４１％ 
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※ 事業に関する選択割合  

５つの選択肢「（ア）十分、（イ）おおむね十分、（ウ）やや不十分、（エ）不十分、（オ）わからな

い）」のうち、「（オ）わからない」と回答いただいた数を除いた選択総数における「（ア）十分」、

「（イ）おおむね十分」の選択数の割合。やむを得ない理由により評価なしの事業については、ア

ンケートを省略。 
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(2) 重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業について 

まちづくりのポイント／事業名 
アンケート※ 

一般 有識者 

１ 安全で安心して元気に暮らせるまちをつくる 

 (1) 避難所運営訓練の実施（区事業） ４４％ ５４％ 

 (2) 「北区防犯デー」の開催（区事業） ３８％ ４５％ 

 (3) 北区冬の親子防犯／交通安全教室の開催（区事業） ２６％ ２６％ 

 (4) 出張にこにこ育児相談（区事業） ２３％   ２２％ 

 (5) ウォーキングの普及・促進（区事業） １７％ １９％ 

 (6) 「ますます元気教室」の開催（区事業） １８％ ２７％ 

 (7) 若い世代からの生活習慣病予防のための教室の開催（区事業）  １３％ １４％ 

 (8) 放課後児童クラブの拡充(子ども未来局事業) ３５％ ５３％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環境をつくる 

 (1) 土木緊急修繕及び交通安全施設設置・修繕工事（区事業） ３７％ ５３％ 

 (2) 歩道等の整備（建設局事業） ３４％ ２５％ 

 (3) 自転車通行環境の整備（建設局事業） ５１％ ５１％ 

 (4) ゾーン３０の整備（建設局事業） ２５％ ２７％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティの活性化を図り、ふれあいのあるまちをつくる 

 (1) 「北区民まつり」の開催（区事業） ４２％ ５６％ 

 (2) 「北区文化まつり」の開催（区事業） ２６％ ３５％ 

 (3) 「北区パフォーマンス隊」の結成（区事業） ３％ ４％ 

 (4) 各スポーツ教室の開催（区事業） ２４％ ２６％ 

 (5) 北区市民活動ネットワーク登録団体の活動支援（区事業） ８％ １２％ 

 (6) 未来に向けた盆栽文化の継承・発展（スポーツ文化局事業） ２２％ ２６％ 

 (7) 公民館施設リフレッシュの推進(教育委員会事務局事業) ２０％ ２８％ 

 (8) コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）の推進（教育委員会事務局事業） １９％ ２７％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる 

 (1) 北区花と緑のまちづくりの推進（区事業） ４１％ ４５％ 

 (2) 街なかにおける緑の創出（都市局事業） ３８％ ４０％ 

 (3) 「菜の花まつり」の開催（農業委員会事業） １８％ ２９％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやすい環境をつくる 

 (1) 北区の地域資源のＰＲ（区事業） ２８％ ２８％ 

 (2) 地域資源を生かした観光の振興（経済局事業） １５％ １５％ 

 (3) 就労支援の充実（経済局事業） ４１％ ３８％ 

 

※事業に関する選択割合 

  アンケート回答者数のうち、その事業を選択した割合。 
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(3) 主な分析について 

「重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業」について、「まちづくりのポイント」ごとの年代

別の評価 

 

 
１８歳～２９歳 ３０歳～３９歳 

男性 女性 合計 男性 女性 合計 

１ 安全で安心して元気に暮らせる

まちをつくる 
２７％ ３０％ ２８％ ３１％ ２８％ ３０％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環

境をつくる 
１９％ １８％ １９％ ２３％ ２６％ ２４％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティ

の活性化を図り、ふれあいのあるま

ちをつくる 

２５％ ２４％ ２５％ ２０％ ２２％ ２１％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる １５％ １４％ １５％ １３％ １５％ １４％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやす

い環境をつくる 
１５％ １３％ １４％ １３％ １０％ １１％ 

 

 
４０歳～４９歳 ５０歳～５９歳 

男性 女性 合計 男性 女性 合計 

１ 安全で安心して元気に暮らせる

まちをつくる 
３５％ ２９％ ３１％ ３０％ ２８％ ２９％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環

境をつくる 
２１％ ２２％ ２１％ ２１％ ２１％ ２１％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティ

の活性化を図り、ふれあいのあるま

ちをつくる 

２０％ ２３％ ２２％ ２０％ ２６％ ２３％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる １２％ １３％ １３％ １６％ １３％ １４％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやす

い環境をつくる 
１３％ １３％ １３％ １４％ １３％ １３％ 
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６０歳～６９歳 ７０歳以上 

男性 女性 合計 男性 女性 合計 

１ 安全で安心して元気に暮らせる

まちをつくる 
３４％ ３５％ ３５％ ３５％ ３２％ ３３％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環

境をつくる 
１９％ １８％ １９％ ２０％ １８％ １９％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティ

の活性化を図り、ふれあいのあるま

ちをつくる 

２２％ ２３％ ２３％ ２５％ ２６％ ２５％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる １５％ １２％ １４％ １２％ １４％ １３％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやす

い環境をつくる 
１０％ １１％ １１％ ８％ １０％ ９％ 

 

 
合計 

男性 女性 合計 

１ 安全で安心して元気に暮らせる

まちをつくる 
３２％ ３１％ ３１％ 

２ 良好な住環境と円滑な交通環

境をつくる 
２０％ ２０％ ２０％ 

３ 教育・文化の充実とコミュニティ

の活性化を図り、ふれあいのあるま

ちをつくる 

２２％ ２４％ ２３％ 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる １４％ １３％ １４％ 

５ 産業の活性化を図り、働きやす

い環境をつくる 
１１％ １２％ １２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※端数処理の関係上、割合の合計が１００％にならない項目があります。 
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２．総評 
 

●事業について 

区民による事業の評価については、「『北区民まつり』の開催」が、一般評価８７％、有

識者評価９６％と、ともに一番高い評価をいただきました。区のまちづくりに掲載しました全

２６事業のうち、評価対象の２３事業について、約６割の事業が６０％以上の評価となって

います。 

 「まちづくりのポイント」別の評価について、【安全で安心して元気に暮らせるまちをつくる】

では、評価対象である６つの事業において、一般評価及び有識者評価ともに６０～８０％

の評価となりました。 

【良好な住環境と円滑な交通環境をつくる】では、「土木緊急修繕及び交通安全施設

設置・修繕工事」が有識者評価７１％と高い評価をいただいた事業がある一方、「自転車

通行環境の整備」が一般評価４２％の評価となっています。 

【教育・文化の充実とコミュニティの活性化を図り、ふれあいのあるまちをつくる】では、

「『北区民まつり』の開催」と「『北区文化まつり』の開催」が一般評価及び有識者評価で

８０％以上の高い評価をいただきました。 

【自然環境の豊かなまちをつくる】では、評価対象である３つの事業において、一般評

価及び有識者評価ともに６０～８０％の評価となりました。 

【産業の活性化を図り、働きやすい環境をつくる】では、一般評価及び有識者評価とも

に４０～５０％の評価となりました。 

年齢別・性別の分析においては、特に突出した傾向はみられず、区民の生活に密接な

事業について、重視されています。 
 
 

●まとめ・今後の方向性について 

(1) 事業に対する評価において、６０％を超えていない事業について、より高い評価を

いただけるように、事業の見直しや周知方法などを検討するとともに、事業の充実を

図ってまいります。 

(2)  「避難所運営訓練の実施」、「『北区防犯デー』の開催」、「土木緊急修繕及び交

通安全施設設置・修繕工事」、「『北区民まつり』の開催」等について、重点的又は継

続的に取り組んで欲しいとの割合が、昨年度より一般評価及び有識者評価ともに上

がっていることから、さらに事業の内容を充実させ、区民の皆様と協働し、区の将来

像の実現に向けて努めてまいります。 

(3) 一般評価において、区のまちづくりの認知度が低く、アンケートの自由意見におい

ても周知不足との多くの意見があったことから、多くの区民の皆さんの目に留めてい

ただけるよう、ホームページやＳＮＳ等を活用し、積極的に周知を図ってまいります。 
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３．アンケート結果（詳細） 

※      内は、アンケートの質問内容です。 

 
質問１・２  

北区では、昨年度１～５の取組について、様々な事業を行いました。 
次の各事業について、「事業概要」及び「目標又は予定」並びに「事業実施状況

及び実績」をご覧いただき、設問にお答えください（事業を知っていたかどうかを
該当する記号ア・イから、事業の取組についてどう思うかを該当する記号ア～オか
ら１つ選び○で囲んでください。） 
※ やむを得ない理由（新型コロナウイルス等の影響）により、事業を中止又は事

業の内容を変更して実施した場合は、設問を省略してあります。 

 

 

 

１ 安全で安心して元気に暮らせるまちをつくる 

(1) 避難所運営訓練の実施 

事業概要 
住民主体の「避難所運営訓練」を各避難所で実施するとともに、北区役所で

区職員による本部訓練を実施します。 

目標又は予定 
区内全避難所22か所（避難所運営訓練）及び北区役所（区災害対策本部運営

訓練）で実施 

事業実施状況 

及び実績 

 令和４年10月15日（土）に区内避難所中20か所及び北区役所にて訓練を実施

し、参加者は合計764名となりました。 

 区内避難所中１か所は、新型コロナウイルス感染症の影響等を踏まえ中止と

しましたが、避難所運営委員会を開催し、発災時の対応や備えについて十分な

協議を行いました。もう１か所は、施設改修工事のため中止としました。 

実績：区内避難所中20か所及び北区役所にて訓練実施 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３８件） 
９６件 ３４２件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
６９件 １６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４３２件） 
３２件 １１４件 ４２件 ３８件 ２０６件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
１５件 ４２件 １１件 ６件 １１件 
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(2) 「北区防犯デー」の開催 

事業概要 
「犯罪のない（7･1）日」に、「北区防犯デー」を開催し、自主防犯活動団体

による区内一斉パトロールや講習会を実施します。 

目標又は予定 参加者アンケートで「参考になった」が95％ 

事業実施状況 

及び実績 

 令和４年７月１日（金）に「北区防犯デー」を開催しました。自治会・ＰＴ

Ａ等の自主防犯活動団体から135名が参加し、区内一斉パトロールや防犯講演

会、埼玉県警察音楽隊によるアトラクションを実施しました。 

実績：参加者アンケートで「参考になった」が99％ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３７件） 
９９件 ３３８件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
６８件 １６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２９件） 
４２件 １０７件 ４１件 ４１件 １９８件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
１４件 ４５件 １０件 ３件 １３件 

 

 

 

(3) 北区冬の親子防犯／交通安全教室の開催 

事業概要 子ども向けの防犯および交通安全をテーマとした体験型教室を開催します。 

目標又は予定 保護者等向けアンケートで「参考になった」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

令和４年12月26日（月）に「北区冬の親子防犯／交通安全教室」を午前・午

後の計２回開催。ランドセルを背負って逃げる練習、信号の渡り方、安全な道

の歩き方など、体験を通して親子で学習する場を提供しました。 

実績：保護者等向けアンケートで「参考になった」が94.7% 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３７件） 
６１件 ３７６件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
３５件 ４９件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４３０件） 
３８件 ９６件 ３８件 ２６件 ２３２件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
８件 ２９件 １１件 ４件 ３２件 
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(4) 出張にこにこ育児相談 

事業概要 
区内の子育て支援センターや子育てサロンに職員が出向き、子育てに関する

心配事等の相談に対応することで保護者の不安軽減を図ります。 

目標又は予定 
子育て支援センター又は子育てサロンへの出張子育て相談を年間24回以上

開催 

事業実施状況 

及び実績 

区内の子育て支援センター及び子育てサロンへ職員が出向き、子育てに関す

る心配事相談に対応し、保護者の不安軽減を図りました。 

実績：年間32回実施 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３７件） 
４５件 ３９２件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
２６件 ５８件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４３０件） 
３３件 ９４件 ３３件 ２７件 ２４３件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
４件 １７件 １２件 ２件 ４８件 
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 (5) ウォーキングの普及・促進 

事業概要 
だれもが手軽に取り組むことができるウォーキングの普及・促進を図るた

め、ウォーキングイベントやウォーキング教室を開催します。 

 

  ・「北区ウォーキングイベント」の開催 

目標又は予定 参加者アンケートで「とても満足」「満足」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

令和５年３月４日（土）午前９時～午前11時30分に開催しました。コースは、

北区ウォーキングコースの「日進七夕通り・番場公園コース」で、参加者は、

48人（申込者87人）でした。クイズラリー形式とし、５か所のチェックポイン

トを設置しました。 

実績：「とても満足」「満足」を合わせて91.7％ 

 

  ・「北区ウォーキング教室」の開催 

目標又は予定 参加者アンケートで「とても満足」「満足」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

令和４年10月22日（土）午後１時30分～午後３時30分に大宮アルディージャ

フットサルコート「オレンジコート ステラタウン」にて開催しました。参加

者は、21人（申込者26人）でした。 

実績：「とても満足」「満足」を合わせて100％ 

 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３８件） 
１３０件 ３０８件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
５６件 ２８件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２９件） 
４１件 １２０件 ４７件 ３０件 １９１件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
１３件 ３７件 １１件 ５件 １５件 
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 (6) 「ますます元気教室」の開催 

事業概要 高齢者の介護予防を推進するため、教室を年14コース開催します。 

目標又は予定 参加者アンケートで「とても満足」「満足」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

教室を年間で14コース実施し、参加者数は107人でした。 

実績：参加者アンケートで「とても満足」「満足」が100％ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３５件） 
５４件 ３８１件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
５２件 ３２件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２６件） 
２９件 ９７件 ３９件 ３２件 ２２９件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
１３件 ４２件 ９件 ０件 １８件 

 

 

(7) 若い世代からの生活習慣病予防のための教室の開催 

事業概要 
運動習慣及び食習慣のきっかけづくりと、継続を目的とした教室や体の状態

を確認できる体組成測定会を開催します。 

目標又は予定 
・教室を合計７回開催、アンケートで「役立った」が95％ 

・体組成測定会３回開催 参加者数60人 

事業実施状況 

及び実績 

教室を合計５回実施しました（新型コロナウイルス感染拡大防止のため２回

中止）。 

体組成測定会を合計５回実施し、参加者数は93人でした。 

実績：教室参加者のアンケートは「役に立った」が100％ 

体組成測定会参加者 93名 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３６件） 
４３件 ３９３件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
２２件 ６１件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２５件） 
３５件 ７６件 ４８件 ３６件 ２３０件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
６件 １６件 １３件 ３件 ４３件 
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(8)  放課後児童クラブの拡充 

事業概要 
学校施設を活用した民設放課後児童クラブ整備のため、改修工事等を実施し

ます。 

目標又は予定 
令和５年４月開設（大宮別所小学校、泰平小学校）を目指した施設整備を行

います。 

事業実施状況 

及び実績 

大宮別所小学校及び泰平小学校において、学校施設を活用した民設放課後児

童クラブ整備のため、改修工事等を行いました。 

実績：大宮別所小学校及び泰平小学校内において、令和５年４月１日に民設放

課後児童クラブを開設しました。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３５件） 
１０１件 ３３４件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
３８件 ４６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２８件） 
３７件 ８１件 ５４件 ４５件 ２１１件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
５件 ２５件 １７件 ７件 ２７件 
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２ 良好な住環境と円滑な交通環境をつくる 

(1) 土木緊急修繕及び交通安全施設設置・修繕工事 

事業概要 
道路や交通安全施設の設置・修繕等の要望・問い合わせへの対応を迅速に行

います。 

目標又は予定 道路修繕等の通報要望に対し、原則２日以内の現地調査を実施 

事業実施状況 

及び実績 

土木緊急修繕については、通報・パトロールにより受付をした件数は804件

あり、全ての箇所において現地調査し、職員や土木単契業者等により780件に

ついて対応しました。 

交通安全施設設置・修繕工事については、区民からの通報要望に対し、原則

２日以内の現地調査を実施しました。 

実績：区民からの通報要望に対し、原則２日以内の現地調査を実施しました。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３０件） 
７８件 ３５２件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
５２件 ３２件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２６件） 
２８件 １０５件 ６０件 ４５件 １８８件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
１７件 ３２件 １１件 ９件 １２件 

 

 

(2)  歩道等の整備 

事業概要 
歩行者等の安全な通行を確保するため、幹線道路等の歩道整備を実施しま

す。 

目標又は予定 （主）川口上尾線（本郷町）において実施 

事業実施状況 

及び実績 

川口上尾線（本郷町）の歩道整備工事については、入札不調のため、令和５

年度に工事着手予定です。 

当事業については、入札不調により、令和５年度に工事着手予定のため、アンケート未実施 
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(3)  自転車通行環境の整備 

事業概要 
自転車が安全で快適に通行できるとともに、歩行者の安全性が高まるような

自転車通行環境整備を行います。 

目標又は予定 吉野町２丁目及び宮原町１丁目外において実施 

事業実施状況 

及び実績 

吉野町２丁目及び宮原町１丁目の自転車通行環境整備工事を実施しました。 

実績：吉野町２丁目及び宮原町１丁目にて自転車通行環境整備を実施 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３１件） 
１５６件 ２７５件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
５２件 ３２件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２８件） 
２９件 ９１件 ８７件 ８１件 １４０件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
８件 ２６件 １７件 １２件 １９件 

 

 (4)  ゾーン３０の整備 

事業概要 
生活道路での歩行者の安全な通行を確保するため、安全対策や通過交通の抑

制等を行う「ゾーン３０」を整備します。 

目標又は予定 宮原町１丁目外地区において実施 

事業実施状況 

及び実績 

宮原町１丁目外地区においてゾーン３０プラス整備工事を実施しました。 

実績：宮原町１丁目外地区にてゾーン３０プラスの整備を実施 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３２件） 
９６件 ３３６件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
４３件 ３８件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２７件） 
２８件 ９３件 ５４件 ４５件 ２０７件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
８件 ２３件 １６件 ９件 ２７件 
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３ 教育・文化の充実とコミュニティの活性化を図り、ふれあいのあるまちをつくる 

(1) 「北区民まつり」の開催 

事業概要 
郷土意識の醸成と地域の連帯をより一層深めるため、地域の方々とともに区

民まつりを開催します。 

目標又は予定 来場者アンケートで「とても楽しめた」「楽しめた」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

 令和４年11月6日（日）午前10時～午後３時に市民の森・見沼グリーンセン

ターにて開催しました。来場者は約45,000人でした。 

実績：「とても楽しめた」「楽しめた」を合わせて85.3％ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３４件） 
３１６件 １１８件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
８０件 ５件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４３０件） 
１００件 １８２件 ２７件 １６件 １０５件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
３２件 ４５件 ３件 ０件 ５件 

 

 (2) 「北区文化まつり」の開催 

事業概要 
区民の文化活動の発表の場を設け、地域の連帯をより一層深めるため、地域

の方々とともに文化まつりを開催します。 

目標又は予定 来場者アンケートで「とても楽しめた」「楽しめた」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

令和５年２月11日（祝）・12日（日）にプラザノースにて開催しました。２

日間の来場者は2,689人でした。 

実績：「とても楽しめた」「楽しめた」を合わせて90.3％ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３５件） 
２２７件 ２０８件 

有識者 

（回答数 ８５件） 
６９件 １６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４３１件） 
７３件 １５７件 ２９件 ２０件 １５２件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
２３件 ３６件 ６件 ５件 １４件 
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(3) 「北区パフォーマンス隊」の結成 

事業概要 

区民参加と協働を推進し、地域や世代間交流を深めるため、パフォーマンス

隊を結成し、大宮アルディージャのホームゲームで、大宮アルディージャを応

援します。 

目標又は予定 参加者公募の実施 
事業実施状況 

及び実績 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、中止としました。 

当事業は新型コロナウイルス感染拡大防止を理由に事業を中止したため、アンケート未実施 

 

 (4) 各スポーツ教室の開催 

事業概要 
子どもたちの健全育成や交流を促し、スポーツを楽しみながら技術の向上を

目指すための教室を開催します。 

 

  ・「北区少年少女サッカー教室」、「北区親子サッカー教室」の開催 

目標又は予定 参加者アンケートで「とても楽しめた」「楽しめた」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

「北区少年少女サッカー教室」は、令和４年11月20日（日）午前10時～午

後０時に大砂土小学校グラウンドにて開催しました。参加者は36人（申込者41
人）でした。 

「北区親子サッカー教室」は、令和４年11月20日（日）午後１時30分～午

後３時15分に大砂土小学校グラウンドにて開催しました。参加者は31組（申込

35組）でした。 
実績：いずれの教室も参加者アンケートで「楽しめた」が100％  

 

  ・「北区野球教室」の開催 

目標又は予定 参加者アンケートで「とても楽しめた」「楽しめた」が90％ 

事業実施状況 

及び実績 

令和４年９月25日（日）午前10時～午前11時45分に日進小学校グラウンドに

て開催しました。参加者は30人（申込者62人→抽せん（当選者35人））でした。 

実績：参加者アンケートで「楽しめた」が100％ 

 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３３件） 
１４７件 ２８６件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
５３件 ３０件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２６件） 
４７件 １２８件 ４０件 ２４件 １８７件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
４件 ３９件 １１件 ３件 ２５件 
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 (5) 北区市民活動ネットワーク登録団体の活動支援 

事業概要 
団体間のゆるやかなネットワークを図るため、交流会を開催します。また、

広報紙を発行し、団体の活動内容をPRします。 

目標又は予定 交流会を年１回開催、まちづくり広報紙「ほくほく広場」を年１回発行 

事業実施状況 

及び実績 

令和４年11月15日（火）午後２時30分～午後４時30分に北区役所Ｂ会議室に

て開催しました。参加者は12人（12団体）でした。また、まちづくり広報紙「ほ

くほく広場」を発行し、「市報さいたま」北区版３月号と併配しました。 

実績：交流会を年１回開催、まちづくり広報紙「ほくほく広場」を年１回発行

しました。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３４件） 
４３件 ３９１件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
３１件 ５３件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２６件） 
３２件 ６７件 ３６件 ２４件 ２６７件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
４件 ２５件 １４件 ５件 ３３件 
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 (6)  未来に向けた盆栽文化の継承・発展 

事業概要 
本市の魅力ある地域資源である盆栽の振興を図るため、盆栽文化の発展に資

する取組を実施します。 

目標又は予定 

・特別展１回開催 

・企画展７回開催 

・さいたま国際盆栽アカデミーの開催 

事業実施状況 

及び実績 

本市の魅力ある地域資源である盆栽の振興を図るため、特別展や企画展、さ

いたま国際盆栽アカデミーなどを実施しました。 

実績：・特別展１回開催 

・企画展６回開催 

・さいたま国際盆栽アカデミーの開催 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３３件） 
１１６件 ３１７件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
４５件 ３９件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２４件） 
４５件 １１４件 ３８件 ２３件 ２０４件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
９件 ２８件 ９件 ４件 ３２件 

 

 (7)  公民館施設リフレッシュの推進 

事業概要 
公民館施設リフレッシュ計画に基づき、日進公民館中規模修繕工事を実施し

ます。 

目標又は予定 公民館施設リフレッシュ後のアンケートにおける施設利用満足度85％ 

事業実施状況 

及び実績 

公民館施設リフレッシュ計画に基づき、日進公民館は中規模修繕工事を完了

しました。 

実績：公民館施設リフレッシュ後のアンケートにおける施設満足度 93.9％ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３２件） 
５８件 ３７４件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
３２件 ５２件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２３件） 
２８件 ９４件 ３４件 ２８件 ２３９件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
８件 １７件 １７件 ９件 ３０件 
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 (8) コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）の推進 

事業概要 
学校・家庭・地域が目標やビジョンを共有し連携・協働するコミュニティ・

スクールを推進します。 
目標又は予定 北区内の全ての市立学校で実施 

事業実施状況 

及び実績 

年間で３回の「さいたま市コミュニティ・スクール推進協議会」を開催し、

「地域とともにある学校づくり」及び「学校を核とした地域づくり」に向けた

効果的な取組を協議・検討しました。 

実績：北区内の全ての市立学校でコミュニティ・スクールを実施しました。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４３３件） 
５１件 ３８２件 

有識者 

（回答数 ８４件） 
４０件 ４４件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２６件） 
２３件 ７８件 ３５件 ２５件 ２６５件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
５件 ３０件 １１件 ４件 ３１件 
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４ 自然環境の豊かなまちをつくる 

(1) 北区花と緑のまちづくりの推進 

事業概要 
豊かな緑地の保全や区民に心安らぐ憩いの場を提供するため、春に咲き誇る

北区の花「菜の花」の普及・啓発を行います。 
目標又は予定 プラザノース正面玄関における満開の菜の花の披露 

事業実施状況 

及び実績 

プラザノース正面玄関、日進支所、宮原支所へプランターを設置しました。

また、菜の花コンサートを、令和５年３月27日（月）午後５時30分～午後６時

15分にプラザノース正面にて開催しました。 
菜の花の咲かない季節でも菜の花を楽しめるよう、菜の花フォトスポットを

設置し、エレベーターの外扉と内扉には、菜の花の写真でラッピングしました。 
実績：令和５年３月14日～４月11日の間、プラザノース正面に満開の菜の花プ

ランターを設置。菜の花コンサートの来場者は100人以上。 
この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４２６件） 
１７５件 ２５１件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
６７件 １６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２２件） 
６５件 １４６件 ３１件 ２９件 １５１件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
１３件 ４３件 １１件 ４件 １０件 
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(2) 街なかにおける緑の創出 

事業概要 

市民協働により公共空間を利用した花の植栽に取り組むとともに、緑に関す

る講習会の開催や公共施設等における緑のカーテンの実施等による市民の意

識啓発に取り組みます。 

目標又は予定 市民ボランティアが管理する公共花壇の面積（市全体で9,000㎡）を維持 

事業実施状況 

及び実績 

公共花壇において、市民ボランティアによる年２回（春・秋）の植替を実施

しました。また、公共施設等において緑のカーテンを実施し、市民の意識啓発

に取り組みました。 

実績：市民ボランティアが管理する公共花壇の面積 9,179㎡ 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４２６件） 
９０件 ３３６件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
４２件 ４１件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２３件） 
５４件 １１１件 ４１件 ３１件 １８６件 

有識者 

（回答数 ８１件） 
８件 ２８件 １８件 ４件 ２３件 

 

(3) 「菜の花まつり」の開催 

事業概要 
都市住民の触れ合いの場の創出の一環として「菜の花まつり」を市民の森・

見沼グリーンセンター南側において開催します。 

目標又は予定 取組の様子を市ホームページ及び市報に掲載 

事業実施状況 

及び実績 

見沼グリーンセンター改修工事に伴う駐車場の制限を考慮し中止となりま

したが、菜の花の種まきを行いました。 

実績：市ホームページや農業委員会だより、ツイッターにて掲載を行いました。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４２７件） 
１１５件 ３１２件 

有識者 

（回答数 ８３件） 
４２件 ４１件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４２２件） 
５４件 １１４件 ２６件 ２７件 ２０１件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
６件 ３４件 １５件 ２件 ２５件 
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５ 産業の活性化を図り、働きやすい環境をつくる 

(1)  北区の地域資源のＰＲ 

事業概要 
本市固有の文化を活用した観光の振興を図るため、北区内にテーマ性を持っ

た施設（大宮盆栽美術館、漫画会館）がある盆栽及び漫画についてＰＲします。 

目標又は予定 各種イベントを含めて、５か所以上でＰＲ 

事業実施状況 

及び実績 

区民まつり、文化まつり等の各種イベントにて、盆栽缶バッチの配布を実施

しました。また、文化まつりで北沢楽天漫画大賞受賞作品を紹介するなど、漫

画のＰＲを実施しました。 

実績：10か所で開催したイベントでＰＲしました。 

※10か所は総務課及びコミュニティ課の合算です。 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４２７件） 
６５件 ３６２件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
２６件 ５６件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４１７件） 
３２件 ７２件 ５１件 ４４件 ２１８件 

有識者 

（回答数 ７８件） 
４件 １８件 １３件 ８件 ３５件 

 

 

(2) 地域資源を生かした観光の振興 

事業概要 

本市が誇る盆栽、人形、うなぎ、鉄道、桜回廊、スイーツ、ヨーロッパ野菜

などの多彩な地域資源である「さいたま市ブランド」を生かした観光ＰＲを実

施するとともに、市内外から誘客できるまつりやイベントの開催を支援しま

す。 

目標又は予定 
・延べ宿泊者数 733,000人 

・本市の外国人宿泊比率 4.4％ 

事業実施状況 

及び実績 

・地域資源を活用した謎解き周遊イベント「さいたま謎旅」を実施しました。 

・訪日外国人が多く宿泊するホテル等での「大宮盆栽」の展示、盆栽体験コン

テンツのプロモーションを実施しました。 

・（公社）さいたま観光国際協会の「秩父×川越×さいたま ３市周遊スタンプ

ラリー」のＰＲを実施しました。 

・（公社）さいたま観光国際協会主催の各イベントの実施支援・ＰＲを実施し

ました。 

実績：アンケート作成時点（令和５年６月１日時点）で数値集計中 

当事業はアンケート作成時点（令和５年６月１日時点）で数値集計中であったため、アンケート未実施 
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 (3) 就労支援の充実 

事業概要 

国と協働で運営している「地域若者サポートステーションさいたま」（大宮

区）において、セミナーや相談、職業体験等を通じた、就労・自立への支援を

行います。 

目標又は予定 
・地域若者サポートステーションさいたま就業等進路決定者数 96人 

・地域若者サポートステーションさいたまセミナー等参加者満足度 90％ 

事業実施状況 

及び実績 

国と協働で運営している「地域若者サポートステーションさいたま」（大宮

区）において、セミナーや相談、職業体験等を実施しました。 

実績： 

・地域若者サポートステーションさいたま就職等進路決定者数 143人 

・地域若者サポートステーションさいたまセミナー等参加者満足度 99.3% 

この事業の取組について知っていましたか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 

（回答数 ４２５件） 
６１件 ３６４件 

有識者 

（回答数 ８２件） 
１４件 ６８件 

この事業の取組についてどう思いますか？ 

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般 

（回答数 ４１９件） 
１８件 ７９件 ４７件 ４４件 ２３１件 

有識者 

（回答数 ７９件） 
２件 １４件 １７件 ６件 ４０件 
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質問３ 今後、あなたが北区で重点的又は継続的に取り組んでほしいと思う事業がある場合は、
回答欄に「○」を記入してください。 

 
 

まちづくりのポイント／事業名 
重点的又は継続的に取り組

んでほしいと思う事業の件数 

１ 安全で安心して元気に暮らせるまちをつくる 

 (1) 避難所運営訓練の実施（区事業） ２３８件 

 (2) 「北区防犯デー」の開催（区事業） ２０６件 

 (3) 北区冬の親子防犯／交通安全教室の開催（区事業） １３５件 

 (4) 出張にこにこ育児相談（区事業） １２０件 

 (5) ウォーキングの普及・促進（区事業） ８９件 

 (6) 「ますます元気教室」の開催（区事業） １０３件 

 (7) 若い世代からの生活習慣病予防のための教室の開催（区事業） ６９件 

 (8) 放課後児童クラブの拡充(子ども未来局事業) ２００件 

２ 良好な住環境と円滑な交通環境をつくる 

 (1) 土木緊急修繕及び交通安全施設設置・修繕工事（区事業） ２０８件 

 (2) 歩道等の整備（建設局事業） １７１件 

 (3) 自転車通行環境の整備（建設局事業） ２６８件 

 (4) ゾーン３０の整備（建設局事業） １３４件 

３ 教育・文化の充実とコミュニティの活性化を図り、ふれあいのあるまちをつくる 

 (1) 「北区民まつり」の開催（区事業） ２３１件 

 (2) 「北区文化まつり」の開催（区事業） １４６件 

 (3) 「北区パフォーマンス隊」の結成（区事業） １７件 

 (4) 各スポーツ教室の開催（区事業） １２８件 

 (5) 北区市民活動ネットワーク登録団体の活動支援（区事業） ４６件 

 (6) 未来に向けた盆栽文化の継承・発展（スポーツ文化局事業） １１９件 

 (7) 公民館施設リフレッシュの推進(教育委員会事務局事業) １１２件 

 (8) コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）の推進（教育委員会事務局事業） １０５件 

４ 自然環境の豊かなまちをつくる 

 (1) 北区花と緑のまちづくりの推進（区事業） ２１７件 

 (2) 街なかにおける緑の創出（都市局事業） ２０２件 

 (3) 「菜の花まつり」の開催（農業委員会事業） １０３件 

５ 産業の活性化を図り、働きやすい環境をつくる 

 (1) 北区の地域資源のＰＲ（区事業） １４７件 

 (2) 地域資源を生かした観光の振興（経済局事業） ８０件 

 (3) 就労支援の充実（経済局事業） ２１１件 
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質問４ 「区のまちづくり」について、設問にお答えください。 

 

①  「区のまちづくり」を知っていましたか。 

 一般 有識者 

知っていた １３０人（３０％） ５８人（７０％） 

 

②  「知っていた」と回答された方は、どのような方法で知りましたか。（複数回答可） 

区役所 支所 北区ホームページ 市報さいたま（北区版） 自治会回覧 

３９人（１２％） ４人(１％) ２３人（７％） １５４人（４８％） ７４人（２３％） 

図書館 公民館 駅パンフレットラック その他 

４人（１％） １２人（４％） ４人（１％） １０人（３％） 
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属性（アンケート回答者の状況）に関する設問 …該当番号を選択する  

《一般評価》 

①  年代別回答人数（割合） ※無回答：１４名 

１８歳～２９歳 ３０歳～３９歳 ４０歳～４９歳 ５０歳～５９歳 

４２人(１０％) ５４人(１３％) ９４人(２２％) ８４人（２０％) 

６０歳～６９歳 ７０歳以上 計 

８１人(１９％) ７０人(１６％) ４２５人(１００％) 

 

②  性別人数（割合） ※無回答：１４人 

男性 女性 その他 回答しない 計 

１８３人(４３％) ２３７人(５６％) ０人（０％） ５人（１％） ４２５人(１００％) 

 

③  回答者の居住年数 ※無回答：１４人 

１年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～１０年未満 １０年～２０年未満 

３１人(７％) ３２人(８％) ４１人(１０％) １０５人(２５％) 

２０年以上 計 

２１６人(５１％) ４２５人(１００％) 

 

《有識者評価》 

①  年代別回答人数（割合） ※無回答：７名 

１８歳～２９歳 ３０歳～３９歳 ４０歳～４９歳 ５０歳～５９歳 

０人(０％) ２人(３％) ３人(４％) ７人(９％) 

６０歳～６９歳 ７０歳以上 計 

１７人(２２％) ４９人(６３％) ７８人(１００％) 

 

②  性別人数（割合） ※無回答：７名 

男性 女性 その他 回答しない 計 

５２人(６７％) ２６人(３３％) ０人（０％） ０人（０％） ７８人(１００％) 

 

③  回答者の居住年数 ※無回答：７名 

１年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～１０年未満 １０年～２０年未満 

３人(４4％) １人(１％) １人(１％) ６人(８％) 

２０年以上 計 

６７人(８６％) ７８人(１００％) 
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この冊子についてのお問い合わせ先 

さいたま市 北区役所 区民生活部 総務課 電話 ６６９－６０１３ 
 FAX ６６９－６１６０ 
 
 
 
 
 

 

『令和４年度 さいたま市北区のまちづくりアンケート結果』を、 

ご覧いただきありがとうございました。 

皆様の貴重なご意見などを基につくることができました。 

アンケートにご協力いただいた方々に、厚く感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さいたま市は、市民満足度 90％以上を目指す 
「さいたま市 CS90＋運動」に取り組んでいます。 
*CS…Citizen Satisfaction＝市民満足度 

さいたま市 PR キャラクター 

つなが竜ヌゥ 

 


